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ELEGANTE BOLSA DE ORDENADOR DE PUNTO CON
CUENTAS METÁLICAS E HILO DE ORO.

 

De : Barbara Craft&Fabric
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DIY: Funda de punto para el ordenador
Este tutorial te permitirá hacer una bonita bolsa de almacenamiento para el ordenador.
Las dimensiones son las de un portátil de 14 pulgadas: 33cm x 23cm x 2cm. Sabiendo que es ligeramente
expandible. Para un dispositivo más pequeño o más grande, simplemente tendrá que adaptar el número de mallas
y el número de filas.
Es una realización bastante simple que requiere sólo bases tejidas. Un video de ayuda estará a su disposición para
todos los pasos "técnicos" como tejer los puntos, insertar las cuentas, reducciones para la solapa... etc.
Es una gran idea para un regalo hecho a mano para las fiestas o para darse un gusto.
Por supuesto, estoy a su disposición si me necesita.
¡Disfrute!
Barbara

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

3

¿Que material usar para Elegante bolsa de ordenador de punto con cuentas metálicas e hilo de
oro. ?

 

MATERIAL

Hilo de poliéster Liz Metallic talla 20 Light Gold n°326 x146m
Ref : : FCU-610
Cantidad : 2

Lana Essentials Big Crema x 50g
Ref : : LAINE-083
Cantidad : 4

Botón de madera de tipo duffle-coat 29x10 mm Natural x4
Ref : : PB-885
Cantidad : 1

Arandelas 5.5 mm con un gran agujero de 3.5 mm dorado mat x5
Ref : : TAL-384
Cantidad : 6

MATERIAL

Surtido de 3 agujas para coser lana
Ref : : LAINE-391
Cantidad : 1

Aguja ganchillo para lana y hilo 2 mm de aluminio x1
Ref : : LAINE-456
Cantidad : 1

Agujas a tejer DMC - de aluminio Dorado rosa 7 mm x2
Ref : : WOOL-159
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/14

La bolsa es una alternancia de filas de lugar de jersey y
puntada de arroz. Las perlas están integradas en las
partes del jersey en la parte posterior de la obra.
Comienza montando 41 puntadas en tu aguja de 7mm
tomando los 2 hilos al mismo tiempo: Lana + hilo de oro.
Tengan cuidado de no perder el hilo de oro en el camino.

 Paso 2/14

Tejer 6 filas en el punto de arroz: Siempre alternar un
punto en el lado derecho seguido de un punto inverso.

 Paso 3/14

De la fila 7 a la 12, tejer en jersey el lado derecho sin
integrar las perlas: esta parte quedará oculta por la
solapa del bolsillo.
De la fila 13 a la 18, tejer en punto de arroz.
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 Paso 4/14

Desde la fila 19 a la 21, teje en el lado derecho de la
camiseta.
En la fila 22 (está en el lado equivocado del trabajo, toda
la fila en punto inverso), va a integrar 5 perlas gracias a
su ganchillo. En el lugar donde tienes que integrar tu
perla, introdúcela en el gancho, deslízala sobre tu
puntada y luego vuelve a colocar esta puntada en la
aguja izquierda. Entonces teje la puntada normalmente.
Esta técnica se explica en el video. Para la distribución
de las cuentas: *Tejer 6 puntos, insertar una perla en la
siguiente y tejerla* Repetir de * a * hasta que sólo queden
6 puntos: tejerlos normalmente.
De la fila 23 a la 24, teje el jersey del lado derecho.

 Paso 5/14

Deslízalo sobre tu puntada y luego vuelve a ponerlo en la
aguja izquierda. Entonces teje la puntada normalmente.
Esta técnica se explica en el video. Para la distribución
de las cuentas: * Tejer 6 puntos, insertar una perla
encima de la siguiente y tejerla * Repetir de * a * hasta
que sólo queden 6 puntos: tejerlos normalmente. De la
fila 23 a la 24: tejer en jersey el lado derecho.

 Paso 6/14

En esta etapa formará su bolsa haciendo coincidir los
patrones y cosiendo por ambos lados con una discreta
"costura de punto invisible" si es posible.
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 Paso 7/14

Cose los dos botones de tu bolsillo del lado derecho. Ten
cuidado de no coserlos en la solapa.

 Paso 8/14

Para crear las borlas que servirán de enlace entre la
solapa y los botones, corte un hilo de lana de 30 cm, 5
hilos de lana de 22 cm y 10 hilos de oro de 22 cm.*

 Paso 9/14

Coloca las más pequeñas perpendiculares a las más
grandes y haz un nudo.

 Paso 10/14

Coloca tus botones de manera que lleguen al fondo de tu
solapa cuando tu bolsa esté en posición "cerrada".

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

7

 Paso 11/14

Coloca las más pequeñas perpendiculares a las más
grandes y haz unnudo.

 Paso 12/14

Envuelve un hilodorado alrededor de tu pompón y corta
los extremos para emparejar el pompón.
Crear una segunda borla idéntica.

 Paso 13/14

Atael pompón a la parte inferior de la solapa,
coincidiendo con la posición del botón. Deben estar
alineados verticalmente.
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 Paso 14/14

A partir de la fila 99, iniciará las reducciones para crear la
solapa. Las disminuciones sólo se hacen en las filas
impares al principio y al final de la fila.
Fila 99: Una sola nube, todas las puntadas hacia arriba y
terminan con 2 puntadas juntas hacia abajo. [Tienes 39
puntos de sutura en la aguja]
Clasificación 100: todas las mallas al revés
Rango 101: Igual que el rango 99 [37 mesh]
Clasificación 102: Tejer 4 puntos al revés, insertar una
perla en el siguiente y *tejer 6 puntos, insertar una perla
en el siguiente y tejerlo* Repetir de * a * hasta que sólo
queden 4 puntos: tejerlos normalmente al revés.
Rango 103: Igual que el rango 99 [35 puntos].
Rango 104: Igual que el rango 100
Clasificación 105: Tejer

Resultado
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